

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年9月4日
戊戌年七月廿五



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期二
第11895期 (今日8版)

习近平出席中非领导人与工商界代表高层对话会
暨第六届中非企业家大会开幕式并发表主旨演讲

共同迈向富裕之路

全文详见第六版

中非合作论坛北京峰会隆重开幕

习近平出席开幕式并发表主旨讲话

| 全文详见第六版 |

用勤劳双手创造幸福新生活

——丁小强到通山县石门村参加支部主题党日活动侧记

咸宁日报全媒体记者 朱哲 见习记者 宋文虎 通讯员 程双吉

3日下午,市委办公室机关党支部和南林桥镇石门村党支部联合开展今年第9期支部主题党日活动。

沿着新修的扶贫旅游公路,丁小强乘车来到石门村党员群众服务中心会议室,以普通党员身份参加所在支部活动。

参观村史馆后,围绕此期活动的主题,丁小强和党员同志们围坐一起,认真诵读党章中关于“党的基层组织”的内容。

活动现场,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,大家紧密结合学习中央、省委有关会议文件精神和市委五届四次全体(扩大)会议精神,围绕石门村招商引资、乡村旅游、完善基础设施建设等。

施、兴修水利、创业就业、脱贫致富、社会治理等工作,踊跃发言,提出建议意见。

丁小强边听边记,不时插话,与大家坦诚交流。他说,对党员群众反映涉及发展的问题,能解决的尽快解决,暂时不能解决的要做好解释工作。要统筹用好各类资金,把扶贫资金花在“刀刃”上,用到老百姓的“心坎”里。

随后,开展了组织生活,四位党员现场过“政治生日”,送上“政治生日卡”。在民主议事和民主公开环节,石门村务监督委员会就石门村党支部今年8月份党务、村务、财务情况进行公示公开。

丁小强指出,在驻村工作队的帮扶

下,石门村近年来发生了翻天覆地的变化,老百姓的生活越来越好。下一步,要大力推进乡村振兴战略实施,按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,齐心协力建设美丽乡村,打造乡村振兴示范。

“幸福都是奋斗出来的。”丁小强说,要广泛动员群众、发动群众,用勤劳双手创造更加幸福美好的新生活。共产党员要发挥先锋模范作用,带头致富,团结带领群众致富。老党员要继续发挥余热,为村级发展建言献策。要把石门村建成精准脱贫样板、乡村振兴示范,让群众沿着全面小康建设康庄大道阔步前行,过上更加幸福美好的生活。

围绕做好“+”文章,市委办公室机关党支部和南林桥镇石门村党支部将开展结对帮扶活动作为此次活动的重要内容。

村民夏早付一家因病致贫,在驻村工作队帮扶下,他和爱人汤水华到咸安务工,小孩去北京培训就业。丁小强和汤水华拉家常,询问看病就医情况,一笔笔算脱贫账,增加脱贫底气。

“养了多少箱蜜蜂?今年生猪行情怎样?目前还有哪些困难?”在贫困户阮建华家中,丁小强围绕产业扶贫、生产生活等问得仔细。他勉励阮建华依靠双手,努力奋斗,过上更好生活。

市委常委、市委秘书长张方胜参加活动。

宁—俄罗斯圣彼得堡茶文化交流暨茶产业推介会,咸宁10家茶叶企业与当地茶叶企业进行精准对接,签署合作协议。

此次出访有力推动了咸宁与白俄罗斯、俄罗斯地方政府和民间交往,在促进交流合作,展示和弘扬咸宁“万里茶道”茶文化,推动“一带一路”建设等方面,取得丰硕成果。

市外侨办、市农业局、咸安区、市中心医院相关负责人随团出访。

主要指标位居全国第一。咸宁赤壁种茶历史悠久,始于晋、兴于唐、盛于明清,是中外闻名的万里茶道源头。

咸宁文化旅游资源丰富:3000多年前商代铜鼓在这里奏响,2000多年前茶马古道从这里发源,1800多年前三分天下的赤壁大战在这里爆发,90多年前北伐汀泗桥、贺胜桥大捷在这里见证,中国首个县级红色政权在这里诞生;境内青铜文化、嫦娥文化、三国文化、瑶族文化、佛道文化、红色文化交相辉映。

——咸宁,绿色崛起路径明确。

通过规划引领作用,在顶层设计时全面贯彻绿色发展理念,选择绿色发展路径,为实现绿色崛起奠定了坚实的基础。按照国家发改委等11部委的要求,我市先后完成了《咸宁绿色崛起发展规划》《咸宁市生态保护与建设规划(2015—2020年)》等一系列文件,其中《咸宁市生态保护与建设规划(2015—2020年)》已通过省市专家评审。

(下转第二版)

王远鹤率代表团 访问白俄罗斯俄罗斯

代表团访问白俄罗斯、俄罗斯。
出访期间,王远鹤一行拜会了中国驻当地使、领馆负责人并进行友好交流,分别与白俄罗斯盐城市、俄罗斯边疆区

昆古尔斯签订了《进一步深化友好城市关系协议书》,与白俄罗斯盐城市签订了《咸宁市中心医院与白俄罗斯盐洞医院合作协议》。并在圣彼得堡举办中国·咸

2020看咸宁系列报道 ①

一个绿意盎然的咸宁

咸宁日报全媒体记者 朱哲

一方天生丽质,一方蓬勃火热。这个新兴而又美丽的城市,绿色生活已成时尚,绿色消费日趋普及,绿色经济充满活力。

——咸宁,绿色生态得天独厚。

绿色是咸宁的魅力名片,生态是咸宁的金字招牌。桂花树挺拔苍翠,长江水碧波荡漾,幕阜山深沉厚重,咸宁呈现给世界一幅人与自然和谐相处的优美画卷。

咸宁森林覆盖率50.21%,建成区绿化覆盖率41.78%、绿地率37.02%,一年四季葱葱郁郁,风景宜人。

以“山青、水秀、桂香、竹翠”驰名的咸宁,森林环抱、林道相通、林网相连,

林水相依,被誉为“中国亚热带森林自然生态平衡之典型代表”,荣膺全国最适宜人居城市、全国首批旅游标准化示范城市、全国绿化模范城市、国家园林城市、国家卫生城市、国家森林城市等称号,入选“国家生态保护与建设示范区”。

——咸宁,绿色资源富饶丰沛。

作为中国著名的温泉、桂花、楠竹、茶叶、苎麻之乡,咸宁山青、水秀、桂香、竹翠、泉温、洞奇。全市6个县市区均有温泉,地热水年总储量达700万吨。咸宁是国家唯一命名的“中国桂花之乡”,全市桂花品种数量、古树数量、基地面积、鲜桂花产量、桂花品质等5个

本报讯 记者周荣华、王恬、谭昌强报道:3日下午,我市开展2018年第9期支部主题党日活动。市委副书记、市长王远鹤等市领导,以普通党员身份参加所在支部活动。

在市政府办机关党支部,王远鹤与大家一起齐诵《党章》第一章“党员”章节,认真学习习近平总书记在全国宣传思想工作会议上的讲话精神,学习习近平总书记在中央全面依法治国委员会第一次会议上的重要论述等;开展民主议事活动,并就《半月谈》刊发的关于微信工作群存在形式主义、官僚主义现象发表意见建议,进一步规范办公室微信工作群的使用。

在市人大常委会机关第一支部,大家积极缴纳党费,齐诵党章;学习全国、省、市生态环境保护大会精神、市委五届四次全会精神、《中共咸宁市委关于深入学习贯彻习近平总书记视察湖北重要讲话精神解放思想担当作为全力推进新时代咸宁高质量发展的决定》。

在市政协机关党支部活动现场,大家诵读党章第十章,选学《习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想专题摘编》,传达学习全市党员教育管理业务培训会议精神,学习《全民行动起来,把扫黑除恶进行到底!——致全市广大人民群众的一封公开信》等。

在咸宁高新区综合办党支部,与会党员齐诵《中国共产党章程》第十章“党和共产主义青年团的关系”,集中学习习近平总书记同中央新一届领导班子集体谈话时的讲话、新修订的《中国共产党纪律处分条例》等。党支部对督导园区“两新”组织开展支部主题党日活动、失联党员和流动人才党员清查等工作进行安排。

本期支部主题党日活动中,各党支部重点学习全国、全省和全市生态环境保护大会重要精神、重要决策、重要部署,深刻认识生态文明建设的重大意义,牢固树立社会主义生态文明观;组织学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,贯彻条例精神,推动全面从严治党向纵深发展;组织传达学习市委五届四次全体(扩大)会议精神,认真践行新发展理念,落实高质量发展要求,不忘初心、牢记使命,以新担当新作为开创全市经济社会发展和党的建设新局面。

同时,全市各基层支部发挥好支部主题党日活动的平台作用,把发展党员清理、失联党员和流动人才党员清查等工作纳入本期活动内容,切实加强基层党组织建设,充分发挥党员先锋模范作用。

全省首个松鼠主题户外森林亲子乐园 梓山湖“松鼠部落”国庆开园

本报讯 记者姜明助、通讯员谭爱玲报道:2日,记者在位于梓山湖新城的“松鼠部落”森林假日公园建设现场看到:

七彩枕木铺就的彩虹铁轨,向着森林深处蜿蜒延伸,彩虹铁轨两旁小松鼠在丛林间穿梭跳跃,宛如童话世界。

“松鼠部落”假日公园品牌,由上海悉乐文化发展有限公司打造,是目前中国唯一以松鼠为主题打造的户外亲子乐园。该项目占地面积约500亩,分三期建设,计划投资3亿元,项目建成后,将成为我省首个集生态、娱

乐和教育为一体,全年龄层可共同参与游玩,以“松鼠部落”为主题的户外亲子乐园。

据介绍,梓山湖“松鼠部落”将引进多项在全球广受儿童热捧的无动力游乐项目,一期着力打造“松果村”、“魔音山谷”、“远古发现”、“欢乐草原”、“魔幻森林”和“疯狂池塘”六大主题板块。

“项目签约落地以来,进展十分顺利。”项目负责人宋勇告诉记者,目前项目一期已初步建成,正在完善配套设施,国庆节期间正式开园。

9月15日 营销中心盛大开放

金融港启动仪式暨中建·咸宁之星品牌发布会 到访有惊喜

金融集群 城市客厅 | 六大业态 配套完善 | 医教环绕 城铁直达 | 国匠精工 传世华宅

VIPLINE 0715-829 7777

项目地址:咸宁市金桂路与旗鼓大道交会处(高新区金融港)

展厅地址:中辉国际广场